HAIIOHAJIbHUH ABIAIIIMHUH YHIBEPCUTET
®AKYJIBTET EKOHOMIKHU TA BI3BHEC-AJIMIHICTPYBAHHSI

KA®EJAPA EKOHOMIKH ITOBITPAHOI'O TPAHCIIOPTY

MeToan4Hi pexoMeHaallil 111 MATOTOBKHU CTyIeHTa
710 MPAKTHYHUX 3aHATH
3 aucHuIIing « KOHTpOoiHr»
3a crenianbHicTIO 051 «ExonoMika

cremiamizaniero «k EKOHOMIKaA MiIPUEMCTBAY

Vxmanaui: crapmmii Bukiagad Jykcenko O.I1.
MetoauuHi pekoMeHaalli 3 oprasizamii
CaMOCTIMHOT poOOTH CTY/EHTIB

PO3IIAHYTUN Ta CXBaJICHUN

Ha 3acijaHHl Kageapu eKOHOMIKH
MOBITPSIHOTO TPAHCIIOPTY

[Tpotokon Ne  Bim «_ » 20 p.

3aBinyBau Kadenpu Aped’esa O.B.



3anadi 10 Temn: KoHTPOJIIHT iIHBeCTHLIHHUX MPOEKTIB
3agauya 1

CaHaTOpHO-KYpOpTHa yCTaHOBa MAa€ HaMip BKJIACTH KOIUTH Yy CIOPY/DKEHHS HOBOTO
KJIIMaTUYHOT'O MaBUIbHOHY, SIKUU MIaHy€eThCs ekciuryaTyBatu 20 pokiB. [HBecTuIlli Ha 3arajibHy
cymy 10000 tuc. rpH. IlpuitHsaTo pimeHHs ¢iHaHCYBaHHS OyIiBHUIITBA 3IMCHIOBATH MPOTITOM
3 poki: 1 pik — 300 tuc. rpu.; 2 pik — 2000 Tuc. TpH., 3 pik — 500 TuC. rpH. OUiKyeThCS
HAXOJDKCHHS BHPYYKHU Bin peainizanii ponatkoBux nociayr 4000 Tuc. Tp., BUTpaTH CKIAAYTh —
2000 Tuc. rpu. O6nikoBy ctaBky HBY mnpuitnato nHa mepion OyaiBHuUITBA — 12% piuHuX; Ha
nepiof ekcrutyaranii 06'exta — 10% piuHux.

Heo0xi1HO OMIHATH IHBECTUIIHHUI MTPOECKT.

Po3B’si3yBaHHsA:

1)Po3paxyemo uncTuil AUCKOHTOBA HUM JOX1A:

-300 -200 -500 20 4000—2000
NPV= +)i2a
(140,12)  (140,12)2 = (1+0,12)3 =% (1+0,12)3%(1+0,12)t-3

=3585 Ttuc. rpH..

T.x. NPV 6inbiue HyIs, TO 3a JaHUM KPUTEPIEM HOTO MPUEMAEMO.

2)Po3paxoByeMo iHJIEKC peHTa0CIBHOCTI IPOCKTY:

20 4000—-2000
P|= t=4(140,12)3%(1+0,12)t~3 =146
—7—300 —200 . _-500  — s

(140,12) ' (1+0,12)2  (140,12)3

3)Cpok OKYITHOCTI IHBECTHIIIi CTAHOBHUTD:

10000
2000

PP

=5 pOKIB.

3agaya 2
['oTenbHMIT KOMIUIEKC IUIaHY€e MPUAOATH HOBE 0OJajHaHHS JUId KoTenbHOi BapTicTio 7000 TuC.
IPH. Ta CTPOKOM eKcIulyaTtamii 5 pokiB. EkoHOMIs BHUTpaT Ha ONAJEHHS Ta rapsue
BojionoctayaHHs: cTraHoBUTH 2500 THc. rpH. OUIKy€eThCS, 10 HAa TPETHOMY POLI E€KCIUTyaTaril
oOnagHaHHA, loMy oTpiOeH KamiTadbHUN peMOHT Ha 3arajbHy cymy 3000 THC. TpH.
Po3spaxyiiTe iHJIeKC peHTaOenbHOCTI I1HBECTHIIIM, SKIIO BIiJICOTKOBA CTaBKa 3a KPEIUTOM

ctaHoBUTb 20% piuHMX, 24% pIYHUX.

Po3B’si3yBaHHs:

1)Po3paxyemo iH/1eKC peHTa0enbHOCTI:

Ply =7477,5/(7000+173,7) = 1,042 a6o 104,2%

Pl2 = 6862,5/(7000+157,2) = 0,959 a6o 95,9%

TakuM YMHOM, SKIIO BIJCOTKOBAa CTaBKa 10 KPEIUTY 3pOCTa€, MHOro peHrabeIbHICTh

SHUIKYETHCH.



